

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΟΙΚΟΔΟΜΟΙ

και Εργαζόμενοι στα Συναφή και στα Τεχνικά Έργα

ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ

Πανελλαδικά

**Παίρνουμε μαζικά μέρος
στις Πανεργατικές
Συγκεντρώσεις**

**Παλεύουμε ενάντια στον Ιμπεριαλιστικό Πόλεμο
Υπερασπιζόμαστε το δικαίωμα στη δουλειά
Τα κοινωνικά και ασφαλιστικά μας δικαιώματα
Δεν κάνουμε βήμα πίσω από τις διεκδικήσεις μας**

Συνάδελφοι,

Οι αμερικάνοι ιμπεριαλιστές εντείνουν τις προετοιμασίες τους για δολοφονική επίδρομή ενάντια στο λαό του ΙΡΑΚ, σε ένα λαό που το μόνο του λάθος είναι ότι γεννήθηκε σε μια χώρα που παράγει τεράστιες ποσότητες πετρελαίου.

Οι ευρωπαίοι ιμπεριαλιστές είναι χωρισμένοι στα δύο, άλλοι συντάσσονται πλήρως με τις ΗΠΑ, άλλοι επιμένουν στην ανάγκη η όποια απόφαση για πολεμική επιχείρηση να φέρει τη σφραγίδα νομιμότητας του Συμβουλίου Ασφαλείας, σ' αυτή τη γραμμή πλεύσης κινείται και η ελληνική κυβέρνηση, στηριζόμενη από το κόμμα της αξιωματικής αντιπολίτευσης, λες και ο Ιρακινός πολίτης, τα παιδιά του ΙΡΑΚ θα επιλέξουν με ή χωρίς απόφαση του ΟΗΕ το θάνατό τους.

Η αλήθεια είναι ότι οι όποιες προστριβές μεταξύ Αμερικάνων και Ευρωπαίων ιμπεριαλιστών έχουν τη ρίζα τους στις ενδοϊμπεριαλιστικές αντιθέσεις, στις επιδιώξεις για τον έλεγχο του πετρελαίου των ενεργειακών πλουτοπαραγωγικών πηγών, για το κομμάτι που η κάθε δύναμη θα αποσπάσει από τα λάφυρα, στην επιθυμία της κάθε χώρας να διασφαλίσει τα συμφέροντα της δικής της αστικής τάξης.

Οι ενέργειες της κυβέρνησης παρά την προσπάθεια που κάνει να εμφανισθεί φανατική κατά του πολέμου, κάθε άλλο παρά αντιπολεμικές μπορούν να χαρακτηρισθούν. Η αμερικάνικη βάση της Σούδας είναι σε πλήρη ετοιμότητα, οι ΝΑΤΟϊκές αρμάδες γυροφέρνουν στις θάλασσες και στα λιμάνια μας, περιμένοντας το πρόσταγμα για τη δολοφονική επίδρομή, ελληνική φρεγάτα βρίσκεται στον Περσικό, ενώ στα πλαίσια του ΝΑΤΟ, η κυβέρνηση έχει δεσμευτεί να παρέχει κάθε διευκόλυνση προς τις ΗΠΑ.

Συνάδελφοι,

Παράλληλα με τις εντεινόμενες προετοιμασίες για ολοκληρωτικό πόλεμο ενάντια στο ΙΡΑΚ,

Παρασκευή
21
Μάρτη

ένας άλλος πόλεμος μαίνεται και παίρνει νέες διαστάσεις. Είναι ο πόλεμος που έχει κηρύξει η Ευρωπαϊκή Ένωση ενάντια στο σύνολο των εργατικών, κοινωνικών μας δικαιωμάτων.

Η νέα αντεργατική επιδρομή που χαρακτήρισε στη σύνοδο υπουργών εργασίας της ΕΕ στο Ναύπλιο και θα επικυρωθεί στις 21-23 Μάρτη στη σύνοδο κορυφής των Βρυξελλών στοχεύει:

Στην αύξηση κατά 5 χρόνια των ορίων συνταξιοδότησης, στη γενίκευση της μερικής απασχόλησης στο δημόσιο και ιδιωτικό τομέα, στην παραπέρα μείωση των συντάξεων, στην κατάργηση των συλλογικών συμβάσεων, στην απελευθέρωση των απολύσεων, στις περικοπές κοινωνικών επιδομάτων, στο δραστικό περιορισμό των κρατικών κονδυλίων για τη δημόσια υγεία, τη δημόσια παιδεία, στην επιτάχυνση των ιδιωτικοποιήσεων.

Συνάδελφοι,

Ευρωπαϊκή Ένωση, κυβερνήσεις μέλη της, πολυεθνικές, ντόπιο και ξένο κεφάλαιο θα επιχειρήσουν να επωφεληθούν από τις επιπτώσεις του πολέμου, χρησιμοποιώντας τη σαν άλλοθι για την επιβολή ακόμη πιο βίαιων και αντεργατικών μέτρων απ' αυτά που μέχρι σήμερα έχουν δρομολογήσει.

Μόνο η μαζική, καθολική, ταξική πάλη, μπορεί να βάλει φρένο στις επιδιώξεις τους και να τους σταματήσει.

Κόντρα στις πλειοψηφίες των κεντρικών συνδικαλιστικών οργάνων, που για άλλη μια φορά στέκονται μακριά από τα χαρακώματα του αγώνα, ενώνουμε τη φωνή μας, με όλους αυτούς που μαζί μας βαδίζουν στους δρόμους της αντίστασης, και αντεπίθεσης στην ιμπεριαλιστική βαρβαρότητα, στην επιδρομή του κεφαλαίου και του πολιτικού του προσωπικού, ενάντια στα εργασιακά, ασφαλιστικά, κοινωνικά, δημοκρατικά μας δικαιώματα.

Απορρίπτουμε το μέλλον που θέλουν να μας επιβάλλουν.

Απαιτούμε:

- ✓ Καμιά εμπλοκή, καμιά συμμετοχή της χώρας μας στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο με ή χωρίς απόφαση του ΟΗΕ.
- ✓ Να κλείσει η βάση της Σούδας, να απαγορευτεί η χρήση του ελληνικού εδάφους, για τη διέλευση των ιμπεριαλιστών δολοφόνων.
- ✓ Να επιστρέψει το ελληνικό πολεμικό πλοίο από τον Περσικό.

Απαιτούμε:

- Κατάργηση όλων των αντεργατικών νόμων ΠΑΣΟΚ και ΝΔ.
- Πλήρη, σταθερή απασχόληση, ουσιαστική προστασία των ανέργων, νομοθέτηση 35ώρου, με κατοχυρωμένο 7ωρο πενθήμερο.
- Συλλογικές συμβάσεις εργασίας με πραγματικές αυξήσεις.
- ΣΥΝΤΑΞΗ στα 55 - Αύξηση των συντάξεων.
- Ουσιαστικά μέτρα προστασίας της ζωής μας στους χώρους δουλειάς.
- Αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν παιδεία.

ΟΛΟΙ στην απεργία και στις πανεργατικές συγκεντρώσεις.

ΟΛΟΙ στο Ταξικό προσκλητήριο

**Ενάντια στην Ιμπεριαλιστική κτηνωδία
Για την υπεράσπιση και διεύρυνση των δικαιωμάτων.**

Δεν είναι ανίκητοι

Μπορούμε να τους σταματήσουμε

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ